

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL
al ședinței ORDINARE, din 22.11.2022

Încheiat astăzi 22.11.2022 la ședința ORDINARĂ, din 22.11.2022 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 13:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă toți cei 15 consilieri locali.

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 25.10.2022 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat în unanimitate de toți cei 15 consilieri locali.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Gheorghe Gheorghe, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi.

Supusă votului, Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 15 consilieri locali.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi de interes local în orașul Mihăilești, județul Giurgiu-Lot 1", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate cu 15 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr.65 din 22 noiembrie 2022.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al orașului Mihăilești, pe trimestrul III al anului 2022

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 15 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 66 din 22 noiembrie 2022

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

3. *Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Mihăilești pe anul 2022, a estimărilor pentru proiectul de buget pe anul 2023-2025 și a Listei de investiții aferentă acestuia, cu suma de 200 mii lei*

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 15 voturi PENTRU.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 67 din 22 noiembrie 2022

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru Parohia Mihăilești II, cu suma de 15.000 lei

la cuvântul domnul consilier Gheorghe Marin, care spune că a vorbit cu preotul paroh Burcea Cornel, iar acest sprijin financiar ajută foarte mult la finalizarea acoperișului capelei.

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 15 voturi PENTRU.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 68 din 22 noiembrie 2022

5. Diverse

la cuvântul domnul consilier Bogdan Victor, care spune că inițiativa de a ajuta Parohia Mihăilești II este foarte benefică pentru toți locuitorii cartierului Tufa din orașul Mihăilești, județul Giurgiu, și totodată apreciază lista de investiții care este afișată la sediul Primăriei.

A luat cuvântul domnul Gheorghe Gheorghe, prin care mulțumește în numele cetățenilor din satul Popești cu privire la branșarea satului la conducata de gaze naturale.

Acesta aduce în discuție situația cu privire la viteza autoturismelor și autocamioanelor care circulă pe DJ 412 A, supune că ar fi necesar montarea unor indicatoare de limitare a vitezei.

Domnul primar le comunică consilierilor că va face demersurile necesare către Consiliul Județean Giurgiu cu privire la acest aspect.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 22.11.2022.

Președinte de ședință,

Gheorghe Gheorghe



Contrasemnează,

Secretar general,

Coman Achim Daniela Florentina

